
Referat af Bestyrelsesmøde den 19. maj 2025 
 
Tilstede: Kaj 
 Kim 
 Doris 
 Tina 
 
Afbud: Jørgen H 
 Jørgen O 
 Jørgen N 
 
Referent: Tina 
 
Rettelse til referat april 2025: 
Der står i referatet fra april 2025 at PJ Cykler sponsorerede gavekort til Stjerneløbet 2025. Dette er ikke 
korrekt. Klubben har selv betalt for gavekortene. 
 
Kontingent 2025: 
Der er stadig et par udestående i forhold til manglende betaling af kontingent 2025. Det er beklageligt 
at der er medlemmer, som ikke får betalt til tiden, så der skal bruges ekstra ressourcer i bestyrelsen for 
at følge op på dette.  
For at komme det helt til bunds aftales det, at Kaj og Jørgen H finder en dag at mødes, hvor 
medlemslisten og bankafstemningen gennemgås og efterfølgende kontakter de få medlemmer som 
mangler at betale.  
Hvis du ikke længere ønsker at være medlem af klubben, er det vigtigt, at du aktivt melder dig ud ved at 
skrive en mail til bestyrelsen. Ellers vil du stadig stå som aktivt medlem og få en rykker for manglende 
betaling.  
Opkrævningen sendes ud via mail, og ofte ryger den i din spam/uønsket post. Husk derfor også at kigge 
denne indbakke igennem. 
 
Fællesmøder og arrangementer i TIK: 
TIK afholder fællesmøder på tværs af alle klubber i TIK. TIK Motionscykling bliver også inviteret til disse 
møder, men har ikke været prioriteret helt så højt fra klubbens side af. Årsagen er, at bestyrelsen har 
haft svært ved at sætte tid af til disse møder. Det er selvfølgelig ærgerligt, da det er en god mulighed for 
at mødes og dele erfaringer med de øvrige klubber.  
Hvis du sidder og tænker at du gerne vil deltage i disse møder, er du velkommen til at kontakte 
bestyrelsen for information om næste møde.  
 
TIK afholder også Funday, hvor TIK Motionscykling er inviteret til at deltage. Vi har været repræsenteret 
et år, men vi vurderer at det ikke er et arrangement der vil tiltrække nye medlemmer til vores klub og at 
vi ikke kan give samme oplevelse som andre klubber på denne dag, da vi ikke kan tilbyde folk at 
komme med ud på en prøvetur, hvis de ikke har en cykel.  
 
Der har været tilbud om Førstehjælpskursus gennem TIK. Der har været information om dette på vores 
Facebook side. Der har dog ikke været interesse for nogen medlemmer at deltage i dette.  
 
 
 
 



Nye medlemmer: 
Bestyrelsen taler tit om, hvordan vi kan tiltrække nye medlemmer til klubben. Vi er ikke den eneste klub 
som har svært ved at rekruttere nye medlemmer, men bestyrelsen er kommet frem til, at vi i en 
prøveperiode vil åbne Facebook siden op, så den bliver offentlig. Nutiden er en tilgang og søgen via 
computeren og med vores hjemmeside og Facebook side, håber vi at kunne tiltrække nye medlemmer. 
Klubbens Facebook side har været lukket som en privat gruppe i en årrække. Årsagen var, at der på et 
tidspunkt blev skrevet noget rigtig grimt af tidligere medlemmer, som ikke kunne accepteres.  
Nu er det nye tider, og bestyrelsen vil gerne gøre et forsøg med at offentliggøre Facebook siden. Der 
bliver taget billeder af træningsaftner og sociale arrangementer, du skal derfor være opmærksom på, 
at billeder nu bliver mere offentlig tilgængelig.  
Bestyrelsen forbeholder sig retten til at fjerne tekst og billeder som ikke er foreneligt med klubbens 
formål. 
Prøveperioden med offentlig Facebook side bliver evalueret af bestyrelsen om ca. 6 måneder.  
 
Conventus kursus: 
Conventus er klubbens mail og økonomisystem. Bestyrelsen ønsker en genopfriskning af systemet og 
Jørgen H har fået mulige datoer til at mødes. (27. og 29. oktober / 24. og 26. november) 
Vi aftaler, at Jørgen H udvælger den dato han kan, og så møder dem af bestyrelsen op som kan.  
 
UCI World Tour-cykelløb Copenhagen Sprint lørdag den 21. juni 2025: 
DGI Cykling inviterer alle cykelklubber til at deltage i Folkecykelløbet i København. Det er åbent for alle 
cykellister og finder sted lørdag den 21. juni. Ruten åbner kl. 11-14 og igen kl. 18-19.30. 
Her har du mulighed for at vise din klubtrøje frem og prøve den 11-km rundstrækning i København.  
Du kan læse mere på klubbens hjemmeside. 
 
Spinningslokale og Gården: 
Bestyrelsen har ønsket samme tidsrum for spinning til sæson 2025/2026. Tirsdag og torsdag kl. 17.15-
19.00. Vi afventer bekræftelse fra kommunen om vi får spinningslokalet i dette tidsrum.  
Bestyrelsen har ligeledes givet besked til HTK, at vi fortsat gerne vil benytte os af Gården.  
 
Klubmesterskab 2025: 
Igen i år prøver vi med en omgang Klubmesterskab i samme ånd som 2024. Det blev positivt modtaget 
og derfor satser vi på det igen. Den eneste ændring er, at vi kører om tirsdagen i stedet for torsdage. 
Årsagen er, at vi dermed håber, at flere vil deltage da vores erfaring er, at flest medlemmer især for hold 
2, kører om tirsdagen. Vi håber dermed, at vi kan lokke flere til at deltage.  
Datoer: tirsdag 27. maj – tirsdag 24. juni – tirsdag 26. august og lørdag 20. september. 
Doris stiller sig til rådighed med opsyn af placeringer i det enkelte løb. Der vil være datoer hvor Doris 
ikke kan, og vil derfor spørger om fx Jørgen O vil hjælpe. Tina vil også være behjælpelig med at notere 
placeringerne i de enkelte løb. 
Du kan læse mere om klubmesterskabet på hjemmesiden.  
 
Blomsterbuket: 
Der har været behov for en mere regelbaseret tilgang til klubbens håndtering af tilkendegivelser ved 
særlige lejligheder. Ikke at der har været et overforbrug eller misbrug, men blot manglet en ensartet 
tilgang.  
Bestyrelsen er blevet enige om, at der gives en blomsterbuket (ca. kr. 300,-) til medlemmer som har 
været ude for et cykeluheld som har krævet hospitalsbehandling. Ved død gives til efterladtes 
ægtefælle/partner.  
Bestyrelsen vurderer ikke, at der er forskel på, om uheldet sker under træning, løb, TIK arrangementer 
eller motionscykling i andet regi.  



Hold 2: 
Bestyrelsen er stadig opsat på, at få flere medlemmer til at deltage på hold 2 og bakke op om holdet. Vi 
ser at hold 2 er mest aktiv om tirsdagen hvilket betyder, at når enkelte hold 2 ryttere møder op om 
torsdagen, kan man føle sig lidt alene og mangle sine holdkammerater.  
Kaj kontakter holdkaptajn Michael W og Jørgen N med henblik på at samle hold 2 til et fællesmøde og 
om en ekstern træner kunne være interessant at få ud og give målrettet træning til hold 2.  
  
Hjemmesiden: 
Kim B er i dialog med Karsten Weikop om en dato, hvor Kim, Karsten og Tina kan mødes, og få en 
gennemgang af hjemmesiden.  
 
Meningsmåling: 
Kim arbejder på et oplæg som skal sendes ud til medlemmerne. Kort fortalt en form for trivselsmåling, 
hvor formålet er at få tilbagemeldinger fra medlemmerne om bl.a. om det nye træningstidspunkt mv.  
En mulighed for medlemmerne at komme med ris/ros og initiativer til klubben.  
 
Forplejning til bestyrelsesmøder: 
Bestyrelsen har for tid tilbage droppet madforplejningen pga. økonomien. Det var dyre sandwich som 
blev indkøbt. Nu tager bestyrelsen emnet op igen, da der er ønske om muligheden for en mindre 
forplejning til møderne. Møderne ligger lige i tidsrummet for aftensmad og det kan være svært at nå at 
spise inden og efter møderne.  
Kim undersøger mulighederne for billigere forplejning ude i byen. 
 
Klubtur forår 2026: 
Bestyrelsen synes det kunne være en god idé med en fælles klubtur til udlandet i foråret 2026. Mange 
medlemmer har i år været på forskellige cykelrejser men vi må bare sande, at en klubtur hvor vi er 10-
20 personer afsted, bare er sjovere og giver et stærkt fællesskab. Det behøver ikke være en tur 
arrangeret af klubben selv, men kan sagtens være igennem en rejseudbyder, hvor der er flere hold og 
guide på holdene. Gode idéer modtages gerne og hvis du vil være tovholder på sådan en tur, hører vi 
gerne fra dig.  
 
 
Næste bestyrelsesmøde er mandag den 16. juni 2025 kl. 17:30 i TIK Klubhus 


